
GLAVA 13

Dobili smo Oktoih za 2017.
god
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Slika 93: Predstavnici Škole sa uručenom nagradom Oktoih

13.1 Dobili smo državnu nagradu Ok-
toih

Ministar prosvjete dr Damir Šehović uručio je 17. januara 2017.
godine državnu nagradu Oktoih našoj Školi. Svečano uručenje na-
grade Oktoih - najvećeg priznanje u oblasti obrazovanja upriličeno
je u Vili Gorica.

Ministar Šehović je tom prilikom rekao: Danas, tradicionalno,
obilježavamo jedan od veličanstvenih praznika slavne istorije Crne
Gore, kada su Crnojevići na Obodu štampali Oktoih - prvu knjigu
na južnoslovenskim prostorima.

Obodski Oktoih kao naš duhovni svjetionik iz davnih vremena, od
prije više od petsto godina, ugrađen je u prestižnu nagradu koju je
pod ovim imenom 1970. godine Republika Crna Gora ustanovila
kao najveću Državnu nagradu u oblasti prosvjete koja se dodjeljuje
za ostvarene izuzetne rezultate u oblasti vaspitanja i obrazovanja,
kao i učeničkog i studentskog standarda, Ministar je još dodao i da
bi crnogorsko školstvo trebalo da uvažava, njeguje i nadograđuje
tradiciju kao duhovni temelj na koji se oslanja moderni obrazovni
sistem kako bi se mladim ljudima omogućilo da postanu istinski
pregaoci na putu sticanja znanja, vještina i kompetencija potrebnih
savremenom društvu i tržištu rada.

Predsjednica Žirija Zoja Bojanić-Lalović rekla je da je za najviše
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Slika 94: Direktor prihvata nagradu od Ministra Šekovića i drži govor

priznanje u oblasti obrazovanja ove godine predloženo 9 ustanova
i 9 pojedinaca i obrazložila razloge zbog kojih je žiri odlučio da
ove godine dodjeli Nagradu baš Srednjoj pomorskoj školi Kotor i
izrazila uvjerenje da će ova nagrada biti podstrek dobitnicima da
nastave sa kvalitetnim radom.

Direktor naše Škole, Veljko Botica, obratio se u ime dobitnika Na-
grade za 2016. godinu. Izrazio je zahvalnost predlagačima i Komi-
siji koja je u ime Ministarstva prosvjete ukazala veliko povjerenje
dobitnicima Nagrade, te dodao sljedeće:
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Slika 95: Uručenje nagrade i obraćanje direktora

Moramo intezivno raditi na institucionalnom i ličnom prilagođava-
nju i usavršavanju kako bismo spremno išli u korak sa vremenom
i promjenama koje nam život donosi. Sa vjerom u sebe i svoj rad,
moramo pomoći mladima da spremno dočekaju buduće integracije,
da budu spremni za sve izazove i, naravno, da budu konkurentni
gdje god budu poželjeli da egzistiraju.

Svečanom uručenju nagrade Oktoih ispred Srednje pomorske škole
prisustvovali su direktor Veljko Botica, pomoćnik direktora Slavko
Ostojić, pedagogica Biljana Petrović – Njegoš i profesorica mate-
matike Dragana Stanković.
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13.2 Obilježili smo dobijanje nagrade
Oktoih

Državna nagrada Oktoih za prošlu godinu, najveće priznanje u
oblasti obrazovanja, dodijeljena je Srednjoj pomorskoj školi 17. ja-
nuara.

Budući da smo svi zajedno zaslužni što smo laureati ovog najvećeg
državnog priznanja, planirali smo za učenike, za polaznike obuka
za obrazovanje odraslih i za kolektiv Srednje pomorske škole zajed-
ničko druženje kojim bismo proslavili nagradu.

Kolektivu je priređen jednodnevni izlet u srijedu, 1.februara.

Oktoh je štampan davne 1493/94. god.u štampariji Crnojevića na
Obodu kod Rijeke Crnojevića - upravo zato smo za mjesto izleta
i odabrali Rijeku Crnojevića. Družili smo se, napravili nekoliko
zajedničkih fotografija, bili smo i na Cetinju, malo uživali u snijegu
pa potom u toplim napicima da bismo nastavili druženje uz ručak
u jednom cetinjskom restoranu.

Veselo društvo, fina muzika i odlična hrana ugrijali su nam taj
hladni, februarski dan i upotpunili osjećaj zadovoljstva i ponosa
zbog priznanja koje nam je donijela nagrada.

Slika 96: Kolektiv na izletu, Rijeka Crnojevića
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Slika 97: Druženje u restoranu

Za petak, 3.februar planirano je druženje u holu Škole i po učio-
nicama. Obilježavanje nagrade i druženje ne bi bilo potpuno da
se malo ne zasladimo tako da je svako odjeljenje Škole dobilo po
tortu i sokove, častili smo sa tortama i svako odjeljenje Gimnazije
(ukupno 44 torte).

Bićemo vrijedni, nastojaćemo da i dalje budemo za primjer dru-
gima i da opravdamo dobijeno priznanje.
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Slika 98: Obilježavanje dobijanja nagrade Oktoih u Školi
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Slika 99: Obilježavanje dobijanja nagrade Oktoih u Školi
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Slika 100: Obilježavanje dobijanja nagrade Oktoih u Školi
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GLAVA 14

Promocija Srednje pomorske
škole
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I u ovoj školskoj godini promovisali smo našu Školu, kako nepo-
sredno po školama tako i na sajmovima obrazovanja. Na sajmu u
Novom Sadu dobili smo i Veliku zlatnu medalju.

O promocijama čitajte u nastavku...

14.1 Posjete učenika osnovnih škola

Slika 101: Jedna od promocija...

Svake godine učenici završnih razreda osnovnih škola iz Centalne
regije, kao i sa Sjevera Crne Gore posjećuju našu Školu. Posjete se
realizuju u okviru polumaturskih ekskurzija, a u dogovoru sa turi-
stičkim organizacijama koje realizuju pomenute ekskurzije ‚‚malih
maturanata”.

Ovom prilikom učenicima se dijele flajeri sa osnovnim podacima o
našoj Školi, a obraćanje se vrši po unaprijed pripremljenoj Power
Point prezentaciji. Ove školske godine Školu su posjetili osnovci iz
pet osnovnih škola, a primili su ih direktor Škole Veljko Botica i
školska pedagogica Biljana Petrović-Njegoš.

R.b. Škola Sjedište Datum

1. OŠ ‚‚Radojica Perović” Podgorica 13.09.2016.
2. OŠ ‚‚Vladimir Nazor” Podgorica 20.09.2016.
3. OŠ ‚‚Vuko Jovović” Danilovgrad 29.09.2016.
4. OŠ ‚‚Maksim Gorki” Podgorica 25.04.2017.
5. OŠ ‚‚Olga Golović” Nikšić 16.05.2017.

Tabela 4: Posjete učenika osnovnih škola

155



Godišnjak Srednje pomorske škole Kotor za šk. 2016/2017. god.

Slika 102: Dan profesionalnog savjetovanja

14.2 Dan profesionalnog savjetovanja u
OŠ Druga osnovna škola u Budvi

Predstavnici naše Škole učestvovali su (2. mart 2017.) na ma-
nifestaciji Dan profesionalnog savjetovanja održanoj u OŠ Druga
osnovna škola u Budvi.

Osnovna škola Druga osnovna škola iz Budve omogućila je pred-
stavnicima Srednje pomorske škole iz Kotora da razgovaraju sa
učenicima njihovog završnog razreda o prednostima upisa u Sred-
nju pomorsku školu, ali i o karakteristikama zanimanja za koja se
mogu školovati u našoj srednjoj stručnoj školi. Učenici završnih
razreda OŠ Druga osnovna škola imali su brojna pitanja i pokazali
su veliko interesovanje za upis u našu Školu.

Na Danu profesionalnog savjetovanja, Srednju pomorsku školu
predstavljale su Biljana Petrović-Njegoš, pedagogica i Nataša Pe-
rović, profesorica stručne grupe predmeta na odsjeku Špeditersko-
agencijski i carinski tehničar.

156



Godišnjak Srednje pomorske škole Kotor za šk. 2016/2017. god.

14.3 Srednja pomorska škola na sajmu
Dani karijere

Pomorska škola Kotor je na sajmu pod nazivom Edu Fair predsta-
vila svoje obrazovne programe koji se realizuju u školi, kao i obra-
zovne centre, Centar za obrazovanje odraslih i Centar za obuku
pomoraca. Fokus predstavljanja bilo je obrazovanje odraslih, od-
nosno prekvalifikacija onih koji su završili neku četvrorogodišnju
stručnu školu, a žele da promijene svoje zanimanje i postanu po-
morci.

Školu su na sajmu predstavljali direktor Veljko Botica i profesori
Miloš Trivić, Slavica Rajman i Jovanka Popović.

Sajam Dani karijere održan je 29. i 30. marta 2017. godine u
Verde Complex –u, u Podgorici. Sajam je obuhvatao:

1. Career Ways - sajam zapošljavanja koji se ove godine orga-
nizuje po četrnaesti put;

2. Edu Fair - međunarodni sajam obrazovanja koji će crnogor-
skim srednjoškolcima i studentima predstaviti mogućnosti za
akademsko usavršavanje;

3. Business Workshops - segment osmišljen da kroz radionice i
treninge omogući sticanje vještina potrebnih za napredovanje
na profesionalnom i ličnom planu.

Projekat je prvi put organizovan u aprilu 2016. godine, kada je za
tri dana trajanja na sajmovima, biznis forumu za mlade i radioni-
cama učestvovalo preko 4.000 ljudi iz cijele Crne Gore.

Sajam su otvorili potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar poljo-
privrede i ruralnog razvoja mr Milutin Simović i ministar prosvjete
dr Damir Šehović, a prisutnima su se obratili i menadžer projekta
Miloš Šćepanović, izvršni direktor generalnog sponzora Manpower-
Group Aleksandar Hagimana, kao i zamjenik gradonačelnika Pod-
gorice.

Miloš Trivić, prof.
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Slika 103: Dani karijere
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Slika 104: Dan profesionalnog savjetovanja

14.4 Posjeta učenika osnovnih škola

U okviru promocije Srednje pomorske škole (12.04.2017) našu Školu
su posjetili učenici završnih razreda OŠ Veljko Drobnjaković Risan
i OŠ Ivo Visin Prčanj.

Učenike je primila pedagogica Škole, Biljana Petrović-Njegoš, koja
je tom prilikom prezentovala rad i organizaciju Srednje pomorske
škole, kao i zanimanja za koja se školuju učenici naše Škole. Na-
kon prezentacije, učenici osnovnih škola obišli su prostorije Srednje
pomorske škole.

Promocija Srednje pomorske škole vrši se kontinuirano, a u cilju
bolje informisanosti učenika osnovne škole o zanimanjima u oblasti
pomorstva, smjerovima naše Škole i uslovima upisa u prvi razred
Srednje pomorske škole.
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Slika 105: Štand Škole na sajmu

14.5 Srednjoj pomorskoj školi velika
zlatna medalja na sajmu obrazova-
nja u Novom Sadu

Srednja pomorska škola bila je učesnica 12. Međunarodnog sajma
obrazovanja Putokazi, sajma koji se održava u periodu od 6. do
8.marta 2017.god. u Novom Sadu. Sajam obrazovanja promoviše
oko 300 profila obrazovnih institucija u Srbiji i inostranstvu.

Sajam obrazovanja Putokazi zauzeo je visoko mjesto među doga-
đajima koji su namijenjeni profesionalnoj orijentaciji učenika zavr-
šnih razreda osnovnih i srednjih škola. Cilj Sajma jeste promocija
obrazovanja za sve i afirmacija cjeloživotnog obrazovanja.

U sajamskom predstavljanju učestvovale su predškolske ustanove,
osnovne škole, srednje škole i fakulteti.
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Slika 106: Uručenje zlatne medalje
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Srednja pomorska škola predstavila je svoje obrazovne programe
i obrazovne centre (Centar za obrazovanje odraslih i Centar za
obuku pomoraca).

Diplomu i veliku zlatnu medalju naša Škola dobila je za kvalitet
rada obrazovne ustanove prema metodologiji i kriterijumima ocje-
njivanja Sajma.

Sajmu obrazovanja prisustvovao je i ministar prosvjete u vladi Re-
publike Srbije, gdin Mladen Šarčević.

Srednju pomorsku školu predstavljali su: direktor Veljko Botica,
te profesori Miloš Trivić, Slavica Rajman i Jovanka Popović.
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